



身边的美景

谈起美景,我们往往会想到雄伟的珠穆朗玛峰或者辽阔的内蒙古草原。可是美景真的有这么远吗?我们的身边是否有美景呢?只要我们仔细观察,细心聆听,也许就会发现身边的美景。一起来看看,小记者是如何描写它们的。

美丽的乡村

镇海应行久外语实验学校407班
许馨月(证号2331193)指导老师 陈芳

无论在什么时候,美丽的乡村都是一道独特迷人的风景。

周末,妈妈带着我来到了美丽的乡村。一走进乡村,便有一种天高地阔的感觉。那里有一排排的农舍小楼,尖尖的屋顶、白白的墙、青青的瓦,颇有一股别墅的风味呢!走进小院,大多数人家都不会浪费一寸土地,墙边种着向日葵,一旁还有月季,海棠,栀子花……

有些人家种了一些水果蔬菜,茄子笑弯了腰,西红柿像灯笼似的,扁豆爬上了藤架子,这可比城里的小桥流水人家可爱多啦!在菜园里,还能看见鸡妈妈带着小鸡在觅食。

在小屋的后院是成片的竹林,这里是小朋友们的天地,我们可以经常在那儿玩捉迷藏,挖竹笋呢!玩够了,便可以躺在地上,吃着刚摘来的野果,哼着小曲儿,别提有多惬意了!

小屋的东面是清亮的小溪,小鱼儿欢快地游来游去,大白鹅伸长了脖子在小溪里自由自在地玩耍……

美丽的乡村就像一幅多姿多彩的画,让人心旷神怡。

找春天

宁波前湾慈吉外国语学校双语2A班
陈安然(证号2332480)指导老师 华小倩

春天来了!春天来了!

我们在老师的带领下,冲出教室,奔向校园,去寻找春天。

春天像个画家,她把雪白的冬天涂成了五颜六色的春天。

燕子在枝头鸣叫,那是春天的歌声吧?

老虎在森林吼叫,那是春天的战士吧?

小草盖了一层绿油油的毯子,那是春天的温暖吧?

蚯蚓从地下探出头来,那是春天的清洁工吧?

春天来了!

我们看到了她,我们听到了她,

我们闻到了她,我们触到了她。

她在春雨中穿梭,在枝头上笑,在我们身上挠痒痒……

春天来信了

江北中心学校104班
娄芝宁(证号2332361)指导老师 毛燕

妈妈说,春天来信了,信中说:我藏起来了,你快来找我吧。于是我跑到公园里去找春天。

可是,春天在哪儿呢?我和爸爸把风筝放上了天,告诉春天我来找她了。风筝飞得高高的,我想春天很快就能找到了。

放完风筝,我躺在草坪上。柔软的小草,碰到我的脸,像是春天在和我玩耍。回过头的时候,我惊奇地发现,草坪的角落里偷偷地开了几朵小花,我高兴地喊:“春天,我找到你了!”



播撒春天

镇海区骆驼中心学校104班
陈屹儒(证号2330984)指导老师 潘高旋

早开的玉兰

海曙外国语学校五江口校区304班
卢春野(证号2330797)指导老师 唐淑纯

雨水前后,天气时晴时雨,大地仍被寒气笼罩,但一些植物已经收到春的来信。尤其是玉兰,它们迎着微风即将开放。

一日放学后,我路过教学C楼侧眼望去,五棵高大的玉兰树像直立的旗杆,向天空昂首致意。枝干披着灰褐的外衣。我慢慢走向它们,碗口粗的树干是灰白色的,就像冬雪烙下的印记,纵横交错的树纹爬满一身。

我的视线往上移,发现伸展的树枝自然拢成了酒杯形。每一根树枝就是一个摇篮,烛形的花骨儿被层层笋衣似的薄膜包裹着,像还在襁褓之中的婴儿,酣酣地睡着。白玉兰的花苞好像被素白的雪染过,晶莹皎洁。当春雨滴落在粉玉兰的枝头,粉玉兰的花苞开始渲染出如梦如幻的色彩,顶端那一抹雅致的妃红似乎在诉说着它寂静的心事。

树顶的枝头上有三五朵半开的玉兰,花瓣如绸缎般丝滑,如羊脂玉般莹洁,如蚕茧般丰腴。我真想伸手触摸它,无奈它那样高傲地立在枝头,不容任何人侵犯。

也许再过一周,满树的玉兰将迎来最华美的姿态,千枝万蕊的玉兰齐齐盛放,如雪,如云,如霞,如浪,将是怎样的繁华与妩媚。

啊,玉兰,你的一生展现了春的不同样貌,待到花谢叶茂之时,便是春天最缤纷的时刻。

听雨

鄞州区江东中心小学中山校区303班
傅心钰(证号2331886)指导老师 毛燕敏

“滴答,滴答”,窗外下起了雨。准是小雨点儿们趁着春姑娘不注意,又偷偷溜出来玩了,小雨点儿们可真淘气啊!

雨渐渐下得欢了,一串又一串的小雨点儿,不断地从天空中坠了下来,滴在河面上,溅起许多小水珠儿。小雨点儿们蹦蹦跳跳地说:“小河,小河,我们一起玩吧!”小河用一圈圈的波纹回应着:“好啊,好啊!”

小雨点儿们又滴在了大树爷爷的肩膀上,欢快地说:“大树爷爷,您好久没喝水了,我们给您加点水吧!”大树爷爷摆动着树枝笑着说:“谢谢,谢谢!”树叶太滑了,小雨点儿们站不住脚,快速地打了个滚,才恋恋不舍地掉了下来,滴到了泥土里。很快,就被如饥似渴的泥土吸收了,泥土深吸一口气说:“嘿,一整天都没有好好喝水了,好爽啊!”

公园里贪玩的小朋友,不舍得回家,淘气的小雨点儿们滴在小朋友的头上、脸上、衣服上……它们轻轻地说:“快回家吧,再不回家就变成落汤鸡了!”

“滴答,滴答滴答,滴滴答答。”小雨点儿们快活地在空中跳着舞蹈。多么淘气又多么讨人喜欢的小雨点儿啊!

校园的银杏树

慈溪市慈吉实验学校303班
丁诗沅(证号2330456)指导老师 陈文娟

秋天的时候,我们校园里的风景格外的美,因为有许多金黄色的银杏树。

银杏树的枝干又粗又壮,好像一个大胖子,一个人根本抱不住。银杏树又高又大,直挺挺地站在操场的边沿,像一位士兵,守着我们美丽的校园。走上前轻轻地抚摸一下树枝,感觉表皮很粗糙,饱经风霜。

银杏树的树叶非常漂亮,像一把把金色的扇子,扇走了夏天的炎热,迎来了凉爽的秋天。树叶的颜色除了金黄色的,还有翠绿色的,棕红色的。一阵微风吹过,银杏树随着节奏舞动,发出沙沙的声音,像是在合唱一首精彩的乐曲。有的树叶翩翩起舞,在大家面前展示自己的婀娜多姿。有的树叶慢悠悠地落下,好像舍不得大树妈妈的怀抱。

地上堆满的树叶好像一层黄色的地毯,踩上去柔软又舒服。我们在大课间的时候就喜欢去银杏树下抛树叶,哪怕是头发上粘上了树叶,没有及时拿掉,回家被妈妈骂,也觉得很开心。

美丽的银杏树是我们学校里一道美丽的风景线,同时也是我们玩乐的场所,让我们领悟大自然的神奇。

我的老家

高新区外国语学校401班
张航(证号2330692)指导老师 俞根英

我的老家在宁波慈溪,有很多美食和美景。

说起美食:干菜龙山泥螺,菜卤蒸杭湾梅鱼,榨菜烧拉钩鲈鱼,酱爆鳗鲞,蒸三臭,大头菜干扣肉,腌沙蟹,鸣鹤年糕饺等等,都是我们慈溪人的心头好。当然最最有名的还要数众所周知的杨梅。杨梅一年一季,分大小年,小年的杨梅虽然产量少,但味更甜,当然市面上的卖价也更高。

山上的慈溪人家,照例是会种杨梅树的,从他们的房前屋后走过,你总能看见几棵杨梅树。他们热情好客,如果你去做客,总会摘最甜的杨梅给你吃,还不忘让你顺手再带走几篮。

慈溪的自然风光离不开山与水,有一处地方我想推荐给大家,那就是五磊山风景区。五磊山景区位于观海卫镇鸣鹤境内,那里青山连绵、溪谷幽深,素有“小桃源”之称。

五磊山风景区有一个不为人知的新奇幻境——藏云溪。藏云溪全长1.5公里,上连莲花园,下接杜湖水库。清溪、怪石、幽谷、奇树是它的四大要素。穿梭于怪石、奇树之间,好像蛟龙出水,见头不见尾,更增添了藏云溪的神秘感。

欢迎大家来我的老家吃美食,看美景,与慈溪人交朋友。

柳絮飘飘溪儿急

北仑区岷山学校304班
贺澍(证号2331517)指导老师 顾红娜

阳春三月的气息柔和地朝世界扑来,而春姑娘也开始长途旅行。

第一站是溪边的杨柳!柳儿直挺挺地立在那儿,好似一个严守纪律的士兵,守护着营地。粗糙的树干布满着成年老旧的裂纹。瞧,那是柳树抽的新芽——一抹鲜绿娇嫩无比,接受着春姑娘的馈赠。一阵微风拂来,柳絮纷纷凌空飞舞,迎接着春姑娘的到来。

一丛柳絮掠过水面,与小溪一同庆祝春的到来;一簇柳絮凌空旋起,与白云们分享春日的甜蜜;一群柳絮贴近大地,嗅着新翻泥土的气息。小溪哗哗地流着,春天赐予它无穷的活力向前奔流,时而湍急,时而缓慢……

远望,小溪犹如缎带,上下起伏,飞旋喷涌。青绿的水打闹着,溅起高涨的水花。活力充沛的小溪唱着歌谣慢慢远去。儿童们嬉戏玩耍,打着水花,老人们悠闲地散着步,遛着狗,谈笑风生,在溪边洗衣服,洗菜,到处都是生机勃勃的景象。

春,万物复苏生长,满目都是绿、墨绿、翠绿、鲜绿……

春,多么美好!